
Estudo Sociopolítico no Concelho de Paredes 

 

IPOM – Travessa Conselheiro Veloso da Cruz, 31, 4400-097 V.N. de Gaia. Tel. 223781102. Fax. 223781106 

                                         E-mail: geral@ipom.pt  

VARIÁVEL EM ESTUDO: V1 - Através de que meio costuma normalmente obter informação sobre a 

atividade da Câmara Municipal? 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

44,2% 10,7% ,0% 16,9% 11,7% 1,8% 4,6% 10,1%

40,7% 6,5% 3,0% 28,2% 8,4% 2,2% 1,9% 9,2%

42,3% 8,5% 1,6% 22,9% 9,9% 2,0% 3,2% 9,6%

44,9% 10,1% 7,9% 7,9% 20,2% 1,1% 2,2% 5,6%

42,1% 16,5% 1,2% 24,0% 8,7% 1,2% 2,8% 3,5%

41,8% 2,3% ,3% 25,9% 8,2% 2,8% 3,7% 15,1%

42,3% 8,5% 1,6% 22,9% 9,9% 2,0% 3,2% 9,6%

40,0% 40,0% 6,7% ,0% 6,7% ,0% ,0% 6,7%

50,0% ,0% ,0% 25,0% 12,5% ,0% ,0% 12,5%

62,5% 7,5% ,0% 20,0% 2,5% 2,5% 2,5% 2,5%

11,8% ,0% 17,6% 17,6% 23,5% ,0% 23,5% 5,9%

4,2% 25,0% ,0% ,0% 12,5% 16,7% ,0% 41,7%

20,0% ,0% ,0% ,0% 40,0% ,0% 40,0% ,0%

38,7% ,0% 3,2% 3,2% 3,2% 6,5% 16,1% 29,0%

23,6% 10,9% ,0% 47,3% 7,3% ,0% 1,8% 9,1%

37,8% 4,9% ,0% 30,5% 7,3% ,0% ,0% 19,5%

50,0% ,0% ,0% 16,7% 25,0% ,0% ,0% 8,3%

23,1% 30,8% ,0% 15,4% 15,4% 7,7% ,0% 7,7%

51,4% ,0% ,0% 23,6% 16,7% ,0% 2,8% 5,6%

39,5% 5,3% ,0% 26,3% 13,2% 2,6% 5,3% 7,9%

36,1% 11,1% ,0% 19,4% 25,0% ,0% ,0% 8,3%

13,0% ,0% ,0% 87,0% ,0% ,0% ,0% ,0%

75,0% ,0% ,0% 5,0% 10,0% 10,0% ,0% ,0%

73,8% ,0% ,0% 16,7% 9,5% ,0% ,0% ,0%

48,7% 15,8% 3,9% 18,4% 3,3% 2,0% ,7% 7,2%

42,3% 8,5% 1,6% 22,9% 9,9% 2,0% 3,2% 9,6%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V4  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V5a  Idade
agrupada

1  Aguiar de Sousa

2  Astromil

3  Baltar

4  Beire

5  Cete

6  Cristelo

7  Duas Igrejas

8  Gandra

9  Lordelo

10  Louredo

11  Parada de Todeia

12  Rebordosa

13  Recarei

14  Sobreira

15  Sobrosa

16  Vandoma

17  Vilela

18  Paredes

Total

V6 
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Row N
%

1 
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s
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%
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ook da
Câma

ra
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%
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s
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%

5 
Televis

ão

Row N
%

6 
Rádio

Row N
%

7 
Outro

Row N
%

8  Não
sabe/
Não

respon
de

V1  Através de que meio costuma normalmente obter informação sobre a
atividade da Câmara Municipal?
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V2 - Se as eleições para eleger o presidente da Câmara de Paredes fossem no 

próximo domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava: 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia

 

  

16,3% 25,8% 2,8% 1,5% 8,9% 9,5% 25,5% 9,8%

27,9% 22,8% 1,9% 2,2% 1,6% 6,0% 31,4% 6,2%

22,4% 24,2% 2,3% 1,9% 5,0% 7,6% 28,6% 7,9%

14,6% 18,0% 1,1% 4,5% 4,5% 3,4% 46,1% 7,9%

24,4% 26,8% 3,9% ,8% 5,1% 4,7% 28,0% 6,3%

23,0% 23,9% 1,4% 2,0% 5,1% 10,8% 24,7% 9,1%

22,4% 24,2% 2,3% 1,9% 5,0% 7,6% 28,6% 7,9%

13,3% 46,7% ,0% ,0% ,0% 13,3% 26,7% ,0%

,0% 62,5% 25,0% ,0% ,0% 12,5% ,0% ,0%

25,0% 15,0% 17,5% 5,0% ,0% 5,0% 10,0% 22,5%

17,6% 23,5% ,0% 5,9% 17,6% 11,8% 23,5% ,0%

37,5% ,0% 16,7% ,0% ,0% 45,8% ,0% ,0%

13,3% 20,0% ,0% 20,0% ,0% ,0% 46,7% ,0%

9,7% 19,4% ,0% ,0% ,0% 35,5% 32,3% 3,2%

20,0% 41,8% ,0% ,0% ,0% 14,5% 16,4% 7,3%

26,8% 26,8% ,0% 3,7% 7,3% ,0% 30,5% 4,9%

41,7% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 41,7% 16,7%

38,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 46,2% 15,4%

36,1% 22,2% ,0% ,0% ,0% 2,8% 37,5% 1,4%

23,7% 26,3% ,0% ,0% 2,6% ,0% 36,8% 10,5%

22,2% 30,6% ,0% ,0% ,0% 2,8% 11,1% 33,3%

13,0% 4,3% ,0% 8,7% 8,7% ,0% 65,2% ,0%

75,0% 10,0% ,0% ,0% ,0% 10,0% 5,0% ,0%

11,9% 11,9% ,0% ,0% 21,4% 11,9% 42,9% ,0%

11,8% 30,9% 2,0% 1,3% 9,2% 3,9% 30,3% 10,5%

22,4% 24,2% 2,3% 1,9% 5,0% 7,6% 28,6% 7,9%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V4  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V5a  Idade
agrupada

1  Aguiar de Sousa

2  Astromil

3  Baltar

4  Beire

5  Cete

6  Cristelo

7  Duas Igrejas

8  Gandra

9  Lordelo

10  Louredo

11  Parada de Todeia

12  Rebordosa

13  Recarei

14  Sobreira

15  Sobrosa

16  Vandoma

17  Vilela

18  Paredes

Total
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V2  Se as eleições para eleger o presidente da Câmara de Paredes fossem no
próximo domingo, em qual dos seguintes candidatos ou partidos votava:
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VARIÁVEL EM ESTUDO: V3 - Em quem votaria se os candidatos ou partidos que se apresentassem 

fossem: 

Variáveis independentes: Sexo, Idade Agrupada e Freguesia 

 

19,0% 19,9% 2,5% 4,0% 7,7% 11,3% 28,8% 6,7%

29,5% 14,9% 2,7% 3,3% 2,7% 4,6% 37,9% 4,3%

24,6% 17,3% 2,6% 3,6% 5,0% 7,8% 33,7% 5,5%

10,1% 20,2% ,0% 6,7% 4,5% 6,7% 44,9% 6,7%

29,1% 15,0% 3,5% 1,6% 5,5% 6,7% 36,2% 2,4%

25,0% 18,2% 2,6% 4,3% 4,8% 8,8% 29,0% 7,4%

24,6% 17,3% 2,6% 3,6% 5,0% 7,8% 33,7% 5,5%

13,3% 26,7% ,0% ,0% ,0% 26,7% 33,3% ,0%

12,5% 50,0% 12,5% ,0% ,0% 12,5% 12,5% ,0%

32,5% 10,0% 17,5% 5,0% 5,0% 2,5% 17,5% 10,0%

17,6% 23,5% 5,9% 5,9% 17,6% ,0% 29,4% ,0%

37,5% 25,0% 12,5% ,0% ,0% 25,0% ,0% ,0%

13,3% 20,0% ,0% 20,0% ,0% ,0% 46,7% ,0%

19,4% 29,0% ,0% ,0% 3,2% 9,7% 35,5% 3,2%

30,9% 12,7% ,0% ,0% ,0% 14,5% 34,5% 7,3%

28,0% 24,4% ,0% 7,3% ,0% 7,3% 26,8% 6,1%

16,7% 33,3% ,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% ,0%

38,5% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 46,2% 15,4%

40,3% 6,9% ,0% 1,4% 2,8% 1,4% 45,8% 1,4%

23,7% 10,5% ,0% ,0% 2,6% 7,9% 47,4% 7,9%

27,8% 19,4% ,0% 5,6% ,0% 2,8% 22,2% 22,2%

4,3% 17,4% ,0% 8,7% 8,7% 8,7% 52,2% ,0%

75,0% 5,0% 5,0% ,0% 10,0% ,0% 5,0% ,0%

14,3% 16,7% ,0% 2,4% 23,8% 7,1% 35,7% ,0%

11,8% 17,8% 3,3% 4,6% 7,9% 9,9% 38,2% 6,6%

24,6% 17,3% 2,6% 3,6% 5,0% 7,8% 33,7% 5,5%

1  Masculino

2  Feminino

Total

V4  Sexo

1  18-29

2  30-49

3  50 ou mais anos

Total

V5a  Idade
agrupada

1  Aguiar de Sousa

2  Astromil

3  Baltar

4  Beire

5  Cete

6  Cristelo

7  Duas Igrejas

8  Gandra

9  Lordelo

10  Louredo

11  Parada de Todeia

12  Rebordosa

13  Recarei

14  Sobreira

15  Sobrosa

16  Vandoma

17  Vilela

18  Paredes

Total
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V3  Em quem votaria se os candidatos ou partidos que se apresentassem
fossem:




